

四川发现律师事务所
关于四川泸天化股份有限公司
2025年第二次临时股东会之
法律意见书

(2025)发现律法意字第06553号

致：四川泸天化股份有限公司

四川发现律师事务所（以下简称本所）接受四川泸天化股份有限公司（以下简称“公司”）的委托，指派本所律师出席公司2025年临时股东会（以下简称“本次股东会”）。本所律师根据《中华人民共和国公司法》（以下简称“《公司法》”）《中华人民共和国证券法》《上市公司股东会规则》（以下简称“《股东会规则》”）《深圳证券交易所股票上市规则》（以下简称“《上市规则》”）等法律法规和规范性文件以及《四川泸天化股份有限公司章程》（以下简称“《公司章程》”），就公司本次股东会的召集召开程序、出席会议人员资格、召集人的资格、表决程序和表决结果等有关事宜出具本法律意见书。

为了出具本法律意见书，本所律师列席了公司本次股东会并审查了公司提供的有关召开本次股东会的有关文件的原件或复印件，包括公司本次股东会的各项议程及相关决议等文件，同时听取了公司就有关事实的陈述和说明。公司保证和承诺，公司所提供的文件和所作的陈述和说明是完整的、真实的和有效的，有关原件及其上面的签字和印章是真实的，且一切足以影响本法律意见书的事实和文件均已向本所披露，而无任何隐瞒、疏漏之处。

本法律意见书仅供公司本次股东会相关事项的合法性之目的使用，不得用作任何其他目的。本所律师同意将本法律意见书随公司本次股东会决议一起予以公告，并依法对本法律意见书承担相应的责任。

按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神，本所律师对本次股东会的相关资料和事实进行了核查和验证，现发表法律意见如下：

一、本次股东会的召集、召开程序

经本所律师核查，公司董事会于2025年12月11日在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》、巨潮资讯网发布了关于召开本次股东会的通知，公告了会议召开的时间、地点以及需审议的内容。

本次股东会采取现场表决和网络投票相结合的方式召开。现场会议于2025年12月26日15: 00在四川省泸州市纳溪区泸天化三号楼会议室召开，因董事长不能主持，经过半数的董事共同推举董事傅利才主次本次股东会。

本所律师认为，本次股东会的召集、召开程序符合《公司法》《股东会规则》《上市规则》以及《公司章程》的规定。

二、本次股东会出席人员的资格、召集人的资格

根据出席会议股东的账户证明、持股凭证、身份证明、授权委托书及深圳证券信息有限公司提供的数据等相关资料文件，出席公司本次股东会的股东及股东代理人184人，代表股份为848,524,342股，占公司股份总数54.11%。

其中包括：

1.现场出席及委托代表出席本次股东会的股东7人，代表股份为605,436,490股，占公司股份总数38.61%。

2.通过网络投票股东共计177人，代表股份为243087852股，占公司股份总数15.50%。

3.通过现场和网络方式出席本次会议的中小投资者共代表股份163,068,415股，占公司股份总数10.40%。

以上股东均为截止2025年12月19日中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司登记在册的公司股东。

公司董事、高级管理人员以及本所律师出席或列席了本次股东会。

本次股东会的召集人为公司董事会。

经验证，本所律师认为，本次股东会出席人员、召集人的资格符合《公司法》《股东会规则》《上市规则》以及《公司章程》的规定，合法有效。

三、本次股东会的表决程序、表决结果

本次股东会就会议通知中列明的议案进行了审议，以现场表决和网络投票相结合的方式对公告的议案进行了表决，本次股东会所审议的议案与公告所述内容

相符，本次股东会没有对公告中未列明的事项进行表决。

本次股东会按《股东会规则》及《公司章程》规定的程序进行了计票、监票，并在会议现场宣布表决结果。因涉及关联交易，股东会在审议第一项议案时，关联股东泸天化（集团）有限责任公司、泸州产业发展投资集团有限公司、四川泸天化精正技术检测有限公司在表决时进行了回避。

本次议案为尊重中小投资者利益，提高中小投资者对公司股东会决议的重大事项参与度，公司本次股东会已对中小投资者表决单独计票，并对单独计票情况予以披露。

出席会议的股东及股东代理人未对表决结果提出异议，会议形成的决议与表决结果一致。

以下议案在本次股东会获得通过：

- 1.关于2026年日常关联交易预计的议案；
- 2.关于拟变更会计师事务所的议案；
- 3.关于修订《四川泸天化股份有限公司独立董事制度》的议案。

四、结论意见

综上所述，本所律师认为，公司本次股东会的召集和召开程序符合《公司法》《公司章程》及《股东会规则》的有关规定；出席会议人员资格及召集人资格合法有效；本次股东会表决程序和表决结果符合有关法律法规及《公司章程》的规定，表决结果合法有效。

(本行以下无正文)

(本页无正文,为四川泸天化股份有限公司2025年第二次临时股东会法律意见书的签字页)

本法律意见书正本叁份

本法律意见书出具日为2025年12月26日

四川发现律师事务所(公章)

经办律师: _____

黄冀

吴朝纲